Aptukyn: Crano

111 087391 ‘KIllk: 1.11.05740.1 PK
Ky3oB: Bce
oA BhINYCKa:
O6bvem asurarena: 3,0TD; 3,0D-4,0D; 3,4

Tun KIMNMN: M4 /A4

j 1 9 Wwr.
2. BOHAT ™ BN covssammvmimamenmssmeevews 2T
3. BonT M10OX30 . oo e ieeinnns 2 LT,
& (BOITE RN s nsmms s 4 L.
5. Nanka 3aknaaHaga M10x65/20....... 2T
6. Nlaka 3aknaaHaga M10x100.......... 2 WT.
s LSRR (5 consmums s (som s Sy A R RSS2 9 Wr.
8: THAMGBA 10 aivsaisomessmsssnsmias 8 LT.
S D EITE Ui s SRR G 2 LWT.
10. 1 19 1 e

IO nswivsuswsinsasmnsin s aas s

1. YCTAHOBUTH KPOHLWTEWHbI, MPUKPENUB UX K Banke
nepen paguaropomMm dontamu M8x20.

2. YCTaAHOBWUTbL Ha WTaTHbIE MecTa 3alluTy ABUraTens.

3. MNepeAHHKI YacTh 3aLWUTHLI paguaTopa KPEenuTs K

OYOTA LAND CRUISER 90/HILUX SURF
111.05737.1 Paguatop; 111.05738.1 Kaprtep

1996-1999,; 1999-2002/ 1995-1997; 1997-2002

KPpOHLWTEUH

BEont M10x30
'Wakba 10

3alluTa paguartopa

3aWKUTa ABUTraTENS

N
A BonT M8x20

IWanba 8
Sawuta KI1M

bont M10x20

3awuta PK lakba 10

Bont M8x20
LLianba 8

[alika 3aknaaHaa M10x100

Bont M10x60
Wanba 10
BonT M10x60

Wauba 10 falika 3aknaaHas M10x65/20
[ AvameTp pe3bobl _ M6 M8 M10 M12 ]
| MOMEHTbI 3aTsKKM 9.8 Hm 24.0Hm 47.0Hm 81.0Hv |

5. lNepeaHiO 4acTb 3aWuUTel PK Kpenutb K 3awuTte KI1I1,
3a4HOK - ¢ noMowbk 6ontTos M10x60 K ramMkaM 3aknagHblM

M10x65/20.
6. 3aTAHYTb BCe pe3bBboBbIE COeAUHEHUS.

YCTAHOBMEHHbLIM KpoHWTeWHaM 6ontaMu M10x30, 3agHOK Ucnonb30BaHUE NHEBMOUHCTPYMEHTA 3anNpeLweHo.

yacTb - SontamMu M8x20 K 3alluTe ABUratens.

4. NepeHWt0 4acTh 3aWnUTbhl Kl KpenuTbh K 3aWUTE
ABUratens dontaMmum M8X20, 3aAHKOK 4YacTb - K ONOPHOMU
banke ¢ noMowbk 6onToB M10x60 U raek 3aknanHbIX
M10x100.

-DPOH-

WWW.ABTOBPOHA.P®




